
   93
92 - 93



1

 به نام خدا

و داوطلبان ورود به دانشگاه هاي آزمايشي از جمله ابزارهايي است كه دانش آزمون و مؤسسات آموزش عالي، براي آموزان ها

آن مواجهه تواننـد بـراي هـا مـي ها هستند. فارغ از تمام فوايدي كه ايـن آزمـوني بهتر با آزمون سراسري، ناگزير از شركت در

و داوطلبان آزمونآموز سازي دانش آماده و هاي سراسري داشته باشند، اين نكته كه آزمون ان هاي آزمايشي داراي چه ميزان تشابه

و به چه ميزان داوطلبان را با واقعيت آزمون سراسري مواجه مي سـازند از اهميـت تطابق با فضاي واقعي آزمون سراسري هستند

 خاصي برخوردار است.

گز مؤسسه هاي آزمايشي كشـوريي آزمون هاي برگزاركننده دو كه بدون شك از نخستين مؤسسه ينهي آموزشي فرهنگي

ط ايـن مؤسسـه در سـال آزمونصورت كاملاً مستند اعلام نمايد است مفتخر است كه به هاي آزمايشي برگزار شـده توسـ

و نزديك بيش92-93تحصيلي   داشته است.93ها را با آزمون سراسري ترين مشابهت ترين

و مستند، پرسش براي ارائه مرحله92،4-93دو در سال تحصيلي هاي آزمايشي گزينه مرحله آزمون14هايي آمار دقيق

هـاي آزمايشـي در طـول سـال هاي غيرحضوري ارائه شده همراه آزمـون مرحله آزمون92،6هاي آزمايشي طرح گام اول آزمون

و گ مرحله آزمون6تحصيلي يك92ام اول هاي غيرحضوري طرح ها توسط اند. اين پرسش يكو به دقت مورد بررسي قرار گرفتهبه،

و طراحان آزمون هم اساتيد و و بيش از دو بـار بـا ها و تحليل شده چنين كارشناسان هيأت علمي در واحد آموزش مؤسسه تجزيه

هـا شـامل مشابه استخراج گردد. اين مشـابهت اند تا موارد تطبيق داده شده93هاي آزمون سراسري سال دقت فراوان با پرسش

و حتي مشابهت هـاي هـاي هـاي آزمـون هـاي آزمـون تعداد قابـل تـوجهي از پرسـش تعداد قابـل تـوجهي از پرسـش هاي عيني است. يعني مشابهت موضوعي، محتوايي، مفهومي

صفحه پاياني اين جزوه صفحه پاياني اين جزوه . در انداند دو در سال گذشته، در آزمون سراسري عيناً مورد پرسش قرار گرفتهدو در سال گذشته، در آزمون سراسري عيناً مورد پرسش قرار گرفته آزمايشي گزينهآزمايشي گزينه

در93هاي آزمون سراسري سال دو با پرسشي آموزشي گزينه هاي بستهه اجمال جدول مطابقت پرسشب(جلد پشتي)(جلد پشتي) به تفكيك

و در صفحات داخلي جـزوه، گـزارش تفصـيلي درس و انساني آورده شده است هاي مختلف در سه گروه آزمايشي رياضي، تجربي

مي ها جهت روشن تطابق پرسش  ردد.گ تر شدن ذهن شما عزيزان ارائه

و استناد است: و تطابق از سه منظر قابل بررسي  اين تشابه

 طرّاحي-1
تـرين مندي علمي گروهي از برجسته گيري از توان است تا با بهره دو در تمامي دوران حيات خود كوشيدهي گزينه مؤسسه

و اساتيد، همواره طرح پرسش و متنوع را در دستور كار خويش داشت دبيران ه باشد. همين خصوصـيت سـبب تشـابه هاي جديد

و امتياز آزمون هاي گزينه آزمون و نيز برتري  هاي ساير مؤسسات است. هاي اين مؤسسه نسبت به آزمون دو با آزمون سراسري

و دانش دو هاي گزينه آموزان كه آگاهي كافي نسبت به نوع نگرش به آزمون سراسري ندارند، آزمون اگرچه گروهي از دبيران

در هاي آزمايشي اين مؤسسه شركت داشته كنند اما بسياري از داوطلباني كه در آزمون را سخت ارزيابي مي انـد، پـس از شـركت

هـاي آزمـون هـاي آزمـون دو آنـان را بـراي برخـورد بـا پرسـش دو آنـان را بـراي برخـورد بـا پرسـش هاي گزينـه هاي گزينـه كه دشواري آزمونكه دشواري آزموناند آزمون سراسري اين قضاوت را ارائه نموده

و در جلسه و در جلسهسراسري آماده نموده بود اين در حالي است كه برخي ست.ست.اا ها آنان را غافلگير نكردهها آنان را غافلگير نكرده آزمون، دشواري پرسشآزمون، دشواري پرسشيي سراسري آماده نموده بود

و يـا پرسـش هاي سراسري سال هاي آزمون هاي آزمايشي، استفاده از پرسشي آزمون مؤسسات برگزاركننده هـاي هـاي گذشـته

د طرّاحي شده تكراري در قالب كتاب و كمك آموزشي را در دستور كار خود  اند. اشتههاي تستي

 تشابهات موضوعي-2
، هاي آزمايشي گزينه مرحله آزمون14بررسي 92هاي آزمايشي طرح گام اول مرحله آزمون4دو در سال تحصيلي گذشته

آن مرحله آزمون12و و مطابقت ي دو نكتـه93هاي آزمايشي مختلف در آزمون سراسـري هاي گروه ها با پرسش هاي غيرحضوري

مي اساسي را پيشِ  دهد. روي قرار

بندي را از حيـث پـرداختن بـه ترين تركيب دو نزديك هاي آزمايشي گزينه هاي آزمون كه تركيب بندي پرسش نخست آن

و ادبيات فارسـي در آزمـون سراسـري در گـروه موضوعات با آزمون سراسري داشته است. به عنوان مثال قالب بندي درس زبان

 زير بوده است:صورتبه تجربيآزمايشي علوم 
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 پرسش2ب) غلط املايي پرسش3 الف) معني لغت

 پرسش2 شناسي زباند) پرسش3ج) تاريخ ادبيات

 پرسش3 هاي ادبيو) آرايه پرسش3 دستوره)

 پرسش9ز) قرابت معنايي

 داراي تركيب زير بوده است:92-93دو در سال تحصيلي قالب بندي همين درس در كنكورهاي آزمايشي گزينه

 پرسش2ب) غلط املايي پرسش3 الف) معني لغت

 پرسش1 شناسي زباند) پرسش3ج) تاريخ ادبيات

 پرسش3 هاي ادبيو) آرايه پرسش3 دستوره)

 پرسش1 نگارشح) پرسش9ز) قرابت معنايي

د دارد. همين تشابه در مورد ساير دروس نيز وجو

ي هـر، تشابه موضوعات مورد استفاده93دو با آزمون سراسري هاي آزمايشي گزينه هاي آزمون كه مطابقت پرسش دوم آن

به دو آزمون را نشان مي هـا دو اين است كه اگر داوطلبي در اين آزمـون هاي گزينه عبارتي ايده حاكم بر روال طراحي آزمون دهد.

ش و بهـره12مرحله آزمون حضوري،18الي14ركت در شركت كند، بتواند پس از منـدي از خـدمات مرحله آزمون غيرحضـوري

ي روز، پاسـخ تشـريحي تكميلـي، هاي آزمايشي نظير تست روز، نكته كنندگان آزموني شركت اختصاصي اينترنتي مؤسسه ويژه

و جمع و ... بر عمده طرح نوروز، طرح مرور د بندي و موضوعات كتاب و روند طراحـي پرسـشي نكات هـا رسي تسلط داشته باشد

مي گونه به و موضوعات مورد سؤال در اين آزمون، در يك سـير اي است كه سعي شود تمام مطالب مورد نياز براي آزمون سراسري

و از همين روست كه به مي منطقي از داوطلبان پرسيده شود دو شـركت هاي گزينه شود داوطلبي كه در آزمون صورت مستند ادعا

ازي پرسش كرده باشد، در جلسه آزمون سراسري با عمده و شاهد اين موضوع تطابق بيش هـاي درصدي پرسـش81ها آشناست

 است.92-93دو در سال تحصيليي آموزشي گزينه هاي بسته با پرسش93آزمون سراسري سال

 تشابهات عيني-3
گو93بررسي آزمون سراسري سال در ياي اين واقعيت است كـه برخـي از پرسـش با منابع ذكر شده هـاي طـرح شـده

و بعضاً عيني با پرسش هاي آزمايشي گزينه آزمون و مؤسسـات هاي آزمون سراسري دانشـگاه دو داراي مشابهت بسيار نزديك هـا

ي حـاكم بـر آزمـونهدو بـا ايـد هاي آزمايشي گزينـهي حاكم بر آزمون آموزش عالي بوده است. اين نكته مبين آن است كه ايده

و عناوين درسي است كه در قالب طرح پرسـش و مفهومي به مطالب و نگاهي نو و آن هم داشتن نگرش هـاي سراسري يكي است

و تأليفي صورت مي  پذيرد. دقيق

و براي اولين بار در آزمون اي از اين پرسش لازم به ذكر است كه پاره مط هاي گزينه ها كاملاً ابتكاري بوده و رح شـده دو انـد

دو شركت كرده بودند، به دليل هاي گزينه اند، يعني داوطلباني كه در آزمون زمان در آزمون سراسري نيز مورد پرسش واقع شده هم

و شـيوه مواجهه با اين پرسش و جديد در طول سال تحصيلي، در جلسه آزمون سراسري غافلگير نشده ي حـل ايـن هاي ابتكاري

هاي جديـد هاي جديـد يعني ارائه پرسشيعني ارائه پرسشدو است؛ هاي گزينه هاي منحصر به فرد آزمون اند كه اين مسأله نيز از ويژگي مسائل را تمرين كرده

و ابتكاري.  و ابتكاري.و تأليفي، هدفمند و تأليفي، هدفمند

وي آموزشي گزينه هاي بسته تر شما عزيزان، فهرست پرسش به جهت آشنايي بيش دو در سال گذشته كه داراي مشـابهت

و شماره هستند، همراه با ذكر شماره93سري سال هاي آزمون سرا مطابقت با پرسش ي پرسش مـورد نظـر بـه تفكيـكي آزمون

و در عمده درس و مـوردي ارائـه ها جهت بررسي دقيـق هايي از اين پرسش ها نمونه دروس مختلف در ادامه آورده شده است تـر

 اند. گرديده

ش كه ملاحظه خواهيد كرد برخي از پرسش چنان و مفاهيم مطرح و در قسمتها هاي مختلـف ده در آزمون سراسري در چند نوبت

و توجه قرار گرفتهي آموزشي گزينه بسته  اند. اند كه هر يك جداگانه ذكر شده دو مورد تأكيد
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و ادبيات فارسي و ادبيات فارسي الف) آزمون زبان  الف) آزمون زبان

)اول گام غيرحضوري(6زمونآ1و1آزمون1و)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون1و4آزمون2هاي كنكور با پرسش1پرسش-1
)اول گام(3آزمون1و2آزمون2و1و)تحصيلي سال(10آزمون11هاي كنكور با پرسش2پرسش-2
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون3و1آزمون1و)تحصيلي سال(13آزمون2و10آزمون2هاي كنكور با پرسش3پرسش-3
)تحصيلي سال(9آزمون4و1آزمون4هاي كنكور با پرسش4پرسش-4
)اول گام(2آزمون3و)تحصيلي سال(12آزمون3و7آزمون4و4آزمون4هاي كنكور با پرسش5پرسش-5
)اول گام غيرحضوري(2آزمون7و)تحصيلي سال(14آزمون7و13آزمون6و10آزمون6هاي كنكور با پرسش6پرسش-6
)تحصيلي سال(12آزمون6كنكور با پرسش7پرسش-7
)اول گام غيرحضوري(5آزمون8و)تحصيلي سال(13آزمون6و12آزمون6هاي كنكور با پرسش8پرسش-8
)تحصيلي سال(9آزمون7و10آزمون7كنكور با پرسش9پرسش-9

)اول گام(2آزمون10و8و)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون10و)تحصيلي سال(2آزمون9هاي كنكور با پرسش10پرسش-10
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون8و)تحصيلي سال(9آزمون7و4آزمون6و1آزمون10هاي كنكور با پرسش11پرسش- 11
)اول گام غيرحضوري(6آزمون23و5آزمون16و)تحصيلي سال(12آزمون22هاي كنكور با پرسش12پرسش-12
)تحصيلي سال(10آزمون21و1مونآز18هاي كنكور با پرسش13پرسش-13
2آزمـون16و)تحصـيلي سال غيرحضوري(5آزمون12و)تحصيلي سال(9آزمون24و1آزمون16هاي كنكور با پرسش14پرسش-14

)اول گام غيرحضوري(
)اول گام(3آزمون24و)يليتحص سال غيرحضوري(1آزمون22و)تحصيلي سال(9آزمون22و2آزمون17هاي كنكور با پرسش16پرسش- 15
)تحصيلي سال(1التحصيل) آزمون(فارغ25كنكور با پرسش19پرسش-16
)اول گام(4آزمون23و)تحصيلي سال(12آزمون11و9آزمون16و1آزمون(مشغول به تحصيل)22هاي كنكور با پرسش21پرسش- 17
)اول گام غيرحضوري(6آزمون17و)تحصيلي سال(9آزمون19و4التحصيل) آزمون(فارغ23هاي كنكور با پرسش22پرسش-18
2آزمـون12و)تحصـيلي سـال(12آزمـون15و8آزمـون11و3(مشغول به تحصيل) آزمـون22هاي كنكور با پرسش23پرسش-19

)تحصيلي سال غيرحضوري(
)تحصيلي سال(4آزمون14و13و12و1التحصيل) آزمون(فارغ20 هاي كنكور با پرسش24پرسش- 20
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون25و)تحصيلي سال(6آزمون11كنكور با پرسش25پرسش-21

ب) آزمون زبان عربيب) آزمون زبان عربي

)اول گام غيرحضوري(5آزمون32و2آزمون28هاي كنكور با پرسش26پرسش-1
)تحصيلي سال(8آزمون29و3آزمون29هاي كنكور با پرسش27پرسش-2
)اول گام(4آزمون33 كنكور با پرسش28سشپر-3
)اول گام غيرحضوري(4آزمون32و)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون26هاي كنكور با پرسش29پرسش-4
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون30 كنكور با پرسش30پرسش-5
)تحصيلي سال(9آزمون33و)اول گام غيرحضوري(5آزمون29هاي كنكور با پرسش32پرسش-6
)تحصيلي سال(6آزمون29و)اول گام(3آزمون32هاي كنكور با پرسش33پرسش-7
)اول گام(3آزمون37 كنكور با پرسش38پرسش-8
)تحصيلي سال(7آزمون39و2آزمون39هاي كنكور با پرسش39پرسش-9

)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون41و)تحصيلي سال(2آزمون42هاي كنكور با پرسش40پرسش-10
)اول گام(4آزمون41و)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون42هاي كنكور با پرسش41پرسش- 11
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون42 كنكور با پرسش42پرسش-12
)اول گام(4آزمون43و)تحصيلي سال(1آزمون50هاي كنكور با پرسش43پرسش-13
)اول گام(4آزمون47و)تحصيلي سال(9آزمون44و5آزمون50هاي كنكور با پرسش44پرسش-14
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون46 كنكور با پرسش45پرسش- 15
)تحصيلي سال(11آزمون43 كنكور با پرسش46پرسش-16
)تحصيلي سال(2آزمون47 كنكور با پرسش47پرسش-17
)اول گام غيرحضوري(6آزمون44و)تحصيلي سال(10آزمون45و9آزمون47هاي كنكور با پرسش48پرسش-18
)اول گام غيرحضوري(5آزمون45و44هاي كنكور با پرسش49پرسش-19
)تحصيلي سال(7آزمون50 كنكور با پرسش50پرسش- 20
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 فى الأفعال المعتلةّ:أالخطعين

نسَت أن تدعونا إلي حفلة ميلادها!1  ) صديقتنا

و الداك أن تكون أيامك مملوءة بالنجّاح بعد هذا!2  ) يرجو

 عمل يرجون أن يكون مفيداً للمجتمع!ب) قام المؤمنون3

 ) إنّهنّ سرن يوم أمس فى حديقة الحيوانات خارج المدينة!4

9)
ل
سا

ي
يل
ص
تح

(

44 

ن الصحيح فى الاعلال:عي 

 التّلميذان تَلَيا القرآن بخشوع!)1

2!  ) نست أمى أن تحكى لنا حكايةً

 ) ليعود أولادى من المدرسة!3

 ) هنّ يدعونَ التّلميذات ليطالعن الدرس!4

و معارف اسلامي و معارف اسلاميج) آزمون فرهنگ ج) آزمون فرهنگ

)اول گام(1آزمون43و)تحصيليلسا(13آزمون51و1التحصيل) آزمون(فارغ66هاي كنكور با پرسش51پرسش-1
)اول گام غيرحضوري(1آزمون48و)تحصيلي سال(8آزمون65هاي كنكور با پرسش53پرسش-2
و)تحصـيلي سال غيرحضوري(3آزمون55و1آزمون57و)تحصيلي سال(2التحصيل) آزمون(فارغ66كنكور با پرسش54پرسش-3

)اول گام(1آزمون 56
)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون57نكور با پرسشك55پرسش-4
)اول گام غيرحضوري(1آزمون58و)تحصيلي سال(3آزمون التحصيل)(فارغ67هاي كنكور با پرسش57پرسش-5
)اول گام غيرحضوري(6آزمون61كنكور با پرسش58پرسش-6
)اول گام(4آزمون63و)تحصيلي سال(8آزمون75هاي كنكور با پرسش59پرسش-7
)اول گام غيرحضوري(3آزمون63كنكور با پرسش60پرسش-8
)اول گام غيرحضوري(6آزمون67و)تحصيلي سال(14آزمون62هاي كنكور با پرسش61پرسش-9

)اول گام(2آزمون63كنكور با پرسش62پرسش-10
)اول گام(4آزمون68و)تحصيلي سال رحضوريغي(3آزمون62و)تحصيلي سال(9آزمون70هاي كنكور با پرسش63پرسش- 11
)اول گام غيرحضوري(5آزمون51و)تحصيلي سال(9آزمون73هاي كنكور با پرسش64پرسش-12
)اول گام(4آزمون70كنكور با پرسش65پرسش-13
 سـال غيرحضـوري(6 آزمـون67و)تحصـيلي سـال(10آزمـون68و7التحصيل) آزمون(فارغ66هاي كنكور با پرسش66پرسش-14

)اول گام غيرحضوري(5آزمون64و)تحصيلي
)اول گام غيرحضوري(5آزمون74كنكور با پرسش67پرسش- 15
)تحصيلي سال(1آزمون58كنكور با پرسش69پرسش-16
)تحصيلي سال(8آزمون52و2آزمون55و1آزمون63هاي كنكور با پرسش70پرسش-17
)تحصيلي سال(12آزمون60و8آزمون54و3آزمون64 هاي كنكور با پرسش71پرسش-18
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون69و)تحصيلي سال(12آزمون61و4آزمون(مشغول به تحصيل)70هاي كنكور با پرسش72پرسش- 19
)تحصيلي سال(12آزمون64و6(مشغول به تحصيل) آزمون68و55هاي كنكور با پرسش73پرسش- 20
)تحصيلي سال(14آزمون75و11آزمون59هاي كنكور با پرسش74سشپر-21
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون75و)تحصيلي سال(11آزمون67و9آزمون56هاي كنكور با پرسش75پرسش-22
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60 

ماوالأسلامعنداهللالدينانّ(:يشريفهيآيهيامپدراز دقّت
اوتوا الّذين اختلف ن الاّ الكتابغيـاً جـاءهم مـا بعدمب العلـم 
 .............كه گرددمي دريافت)بينهَم

 آلهو عليهاالله صليّ اسلام پيامبر دعوت برابردر كتاب ) اهل1
.برافراشتند ستم،با توأم مخالفت علم آگاهانه سلمّ،و
 اسـت، پيـامبران دعـوت برابردر تسليم همانكه ) اسلام،2

.ميدارد اعلام خدا، ديندر اختلاف ايجادازرا خود نارضايتي
 است بوده واحد دين خاتم،تا آدماز پيامبران دعوت ) اساس3
.است بوده ديني چند حدوث عامل برداشت،در اختلافو
 ديني، چندو است بوده احدو دين پيامبران، دعوت ) اساس4

.استبودهدعوتاصالتبهآنانتجاوزباتوأمآگاهيازتابعي

3
ل)

او
ام
گ
ي
ور
ض
رح
غي

)

63 

ان الدين عنداالله الاسلام؛ ديـن در نـزد(يي شريفه مفهوم آيه
، كدام مطلب است؟)خدا اسلام است

 ها دين خدا با اين نام خوانده شده است. ) در تمام دوره1
ا2 و با آن آشنا بوده)  اند. ين نام در ميان مردم معروف بوده
اسلام ناميـده9) نام دين پيامبر آخرالزمان حضرت محمد3

 شده است.
) حقيقت دين داراي ماهيتي است كه بهترين معرّف آن فقـط4

 اسلام است.
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64 

 هاي شخصيت6الشأن اسلام عظيم پيامبر رحلتاز پس
 منـزوي6پيامبر اعتمادو حتراما موردو جهادگر تقوا، با

 پيامد اين يافتند، منزلتو قرب ثروت،و قدرتو طالبان شدند
.باشدمي  ..........

 اعتماد غيرقابل الگوهايوها شخصيت ظهور ) معلول1
 اعتماد غيرقابل الگوهايوها شخصيت ظهور ) علت2ّ
و قيصـري سـلطنت بـه نبوي عدل حكومت تبديل ) معلول3

 كسرايي
و قيصـري سـلطنت بـه نبـوي عدل حكومت تبديل ) علت4ّ

 كسرايي

9
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

73 

به انزوا كشـيده«،»ي پيامبرانهاي خرافي دربارهنقل داستان«
ــاي اصــيل اســلامي شــدن شخصــيت ــزوي شــدن«و» ه من

و مـورد احتـرام پيـامبر شخصيت »6هاي باتقوا، جهادگر
با ترتيب مربوط به كدام به  زگشت به جاهليت بود؟يك از عوامل
و الگوهـاي ظهور شخصـيت-) تحريف در معارف اسلامي1 هـا

 عدل نبوي به ضد خود تبديل حكومت-غيرقابل اعتماد
تبديل حكومـت عـدل-) ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر2

و الگوهاي غيرقابل اعتماد ظهور شخصيت-نبوي به ضد خود ها
ل حكومت عدل نبـوي بـهتبدي-) تحريف در معارف اسلامي3

و الگوهاي غيرقابل اعتماد ظهور شخصيت-ضد خود  ها
و ظهـور شخصـيت- ) ممنوعيت از نوشتن احاديث پيـامبر4 هـا

عدل نبوي به ضد خود تبديل حكومت- الگوهاي غير قابل اعتماد

5
ل)

او
ام
گ
ي
ور
ض
رح
غي

)

51 

و مورد احكه پس از مدتي شخصيتاين ترامهاي باتقوا، جهادگر
يك از منزوي شدند مربوط به كدام6و اعتماد پيامبر

 است؟6مشكلات پس از رحلت پيامبر
6) ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر1

و الگوهاي غيرقابل اعتماد ) ظهور شخصيت2  ها
و جعل احاديث ) تحريف در انديشه3 هاي اسلامي
و كسرايي4  ) تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت قيصري

66 

و تخصصـي ديـن، وظيفـه«اگر بگوييم: ي همگـان فهم عميق
 ايم؟، پيام كدام مورد را ترسيم كرده»نيست

 مخالفـاً لدينه حافظاً لنفسه صائناً الفقهاءمن كانَمن اماو()1
)يقلّدوهان فللعوام مولاه لامر مطيعاً لهواه

 فأنهّم حاديثناا رواة الي فيها فارجعوا الواقعة الحوادث اماو()2
)عليهماالله حجة اناو عليكم حجتي

 فرقـة كـلّ مـن نفر فلولا كافّةً لينفروا المؤمنون كانماو()3
)الدينفي ليتفقهّوا طائفة منهم

 فيه لوجدوااالله غير عندمن كانلوو القرآن يتدبرون افلا()4
)كثيراً اختلافاً

10
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

68 

ه«اگر بگوييم: طـورتوانند دانش دين را بهي مردم نميمهچون
و تخصصي فرا بگيرنـد، بايـد كسـاني ايـن مسـئوليت را عميق

بپذيرند تا ساير مردم براي بـه دسـت آوردن احكـام بـه آنـان
پيام كدام آيه يا سخن پيشوايان دين را ترسـيم» مراجعه كنند.

و به بيان امام صادق كرده مردمي كه براي احكام فردي7ايم
كنند، مخالف پيام كـدامو اجتماعي خود به طاغوت مراجعه مي

 اند؟ي شريفه رفتار كرده آيه
و ما كان المؤمنون لينفروا كافّة فلولا نفر من كلّ فرقة منهم()1

االله ولي الذين ءامنوا يخرجهم من(-)طائفة ليتفقهوا في الدين
و الذين كفروا اولياؤهم الطاغوت )الظلمات الي النور

2» فاما من كان من الفقهاء صائناً لنفسه حافظـاً لدينـه مخالفـاً)
يريـدون أن(-»لهواه مطيعاً لامـر مـولاه فللعـوام أن يقلـّدوه
و قد امروا أن يكفروا به )يتحاكموا الي الطاغوت

3» فاما من كان من الفقهاء صائناً لنفسه حافظاً لدينـه مخالفـاً)
االله ولـي الـذين(-»وام أن يقلـّدوه لهواه مطيعاً لامر مولاه فللع

و الذين كفـروا اوليـاؤهم ءامنوا يخرجهم من الظلمات الي النور
)الطاغوت

و ما كان المؤمنون لينفروا كافةّ فلولا نفر من كلّ فرقـة مـنهم()4
و(-)طائفة ليتفقهوا في الدين يريدون أن يتحاكموا الي الطاغوت

)قد امروا أن يكفروا به

73 

راخـوددرونيتمايلونيتكهاينبرايانتخابگرينساناهر
 مشـاهده آشكارا است، برگزيدهرا آنچهي نتيجهو دهد نشان

ي شريفهي آيه پيامكه است الهي ....... معرضدر كند، همواره
.استآناز حاكي ..........

لا هـمو آمنـّا يقولـواان يتركواان الناّس احسب(-) ابتلاء1
)نيفتنو

لا هـمو آمنـّا يقولـواان يتركواان الناّس احسب(-) امداد2
)يفتنون

 عطاء كانماو ربك عطاءمن هؤلاءو هؤلاء نمد كلاّ(-) ابتلاء3
)محظوراً ربك

 عطاء كانماو ربك عطاءمن هؤلاءو هؤلاء نمد كلاّ(-) امداد4
)محظوراً ربك

12
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

64 

و فرآي« و بـروزچگونگي و عامل ظهـور و تكامل انسان ند رشد
و شرايط براي رسـيدن«و» استعدادهاي او فراهم شدن اسباب

و ...............به» تر به مقصد آسان ترتيب ناشي از سنت ...............
ي ............... مؤيـد نخسـتين مـوردي شـريفه است كه پيام آيه

 است.
و هـماحسب النا(-امداد-) ابتلا1 س أن يتركوا أن يقولوا ءامناّ

)لا يفتنون

و هولاء من عطاء ربك(-توفيق-) امداد2 )كلاّ نمد هولاء

و هم(-توفيق-) ابتلا3 احسب الناس أن يتركوا أن يقولوا ءامناّ
)لا يفتنون

و انّ(-امداد-) توفيق4 و الّذين جاهدوا فينا لنهدينهم سـبلنا
)االله لمع المحسنين



6

74 

و اجتمـاعي، مسـلمانان در برنامـه«ر بگـوييم: اگ هـاي فـردي
حاكي از آني شريفه، پيام كدام آيه»كنند خودسرانه عمل نمي

 است؟
 لمـعاالله انّو سـبلنا لنهـدينهّم فينـا جاهـدوا الـّذينو()1

)المحسنين

 الامر اوليو الرسول اطيعواواالله اطيعوا امنوا الّذين ايهايا()2
)منكم

 لكم يغفرواالله يحببكم فاتبعونياالله تحبون كنتمانلق()3
)ذنوبكم

و كتـاب مـناالله انـزل بما آمنتقلو اهواءهم تتبعلاو()4
)بينكم عدللا امرت

14
ي)
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تح
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)

75 

و ............... بـهبر مبناي پيام آيات شـريفه ترتيـبي ...............
و اجتماعي خود تـابع مسلمانان در برنامه«گوييم: مي هاي فردي

و به دلخواه خود عمـل نمـي فرمان و» كننـد. هاي الهي هستند
».مسلمانان بايد با ظلم به شدت مبارزه نمايند.«
و الـذين معـه اشـداء علـي الكفـار رحمـاء()1 محمد رسول االله

لا تتبع اهواءهم ...(-)بينهم و و استقم كما امرت )فلذلك فادع

ال()2 و اولي الأمريا ايها و اطيعوا الرسول ذين ءامنوا اطيعوا االله
و الذين معه اشداء علي الكفار رحماء(-)منكم محمد رسول االله
)بينهم

و اولي الأمر()3 و اطيعوا الرسول يا ايها الذين ءامنوا اطيعوا االله
لا تتبع اهواءهم ...(-)منكم و و استقم كما امرت )فلذلك فادع

لا تتبـع اهـواءهم فلذلك فادع()4 و -)و اسـتقم كمـا امـرت
و الذين معه اشداء علي الكفار رحماء بينهم( )محمد رسول االله

د) آزمون زبان انگليسيد) آزمون زبان انگليسي

)اول گام غيرحضوري(5آزمون80و)اول گام(4آزمون77و)تحصيلي سال(6آزمون77هاي كنكور با پرسش76پرسش-1
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون76و)تحصيلي سال(12آزمون77و4مونآز77هاي كنكور با پرسش77پرسش-2
)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون79و2آزمون79و)تحصيلي سال(5آزمون79هاي كنكور با پرسش78پرسش-3
)تحصيليلسا غيرحضوري(4آزمون77و)تحصيلي سال(13آزمون79و10آزمون76هاي كنكور با پرسش79پرسش-4
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون87 كنكور با پرسش80پرسش-5
)اول گام(3آزمون 100 كنكور با پرسش81پرسش-6
)تحصيلي سال(5آزمون92و3آزمون90هاي كنكور با پرسش82پرسش-7
)تحصيلي سال(9آزمون87 كنكور با پرسش83پرسش-8
)تحصيلي سال(8آزمون83و7آزمون81و6آزمون86هاي كنكور با پرسش84پرسش-9
)تحصيلي سال(6زمونآ84 كنكور با پرسش85پرسش- 10
)اول گام غيرحضوري(2آزمون79 كنكور با پرسش86پرسش- 11
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون80و)تحصيلي سال(12آزمون91هاي كنكور با پرسش89پرسش- 12
)اول گام غيرحضوري(4آزمون89و3 آزمون87هاي كنكور با پرسش92پرسش- 13
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85 

As a student he lived very ..............., rarely 
going out and buying very few clothes. 
1) economically   
2) scientifically  
3) necessarily   
4) emotionally 
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Many students live ..............., never going 
out and buying very cheap clothes. 
1) globally 
2) economically 
3) mostly  
4) physically 

 شناسي شناسي آزمون زمينآزمون زمينه)ه)

)اول گام غيرحضوري(6آزمون 104و)اول گام(3آزمون 103و)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 103هاي كنكور با پرسش 101پرسش-1
و14آزمون 103و3آزمون 115هاي كنكور با پرسش 102پرسش-2 (گام اول)2آزمون 106(سال تحصيلي)
و5آزمون 104و3آزمون 105هاي كنكور با پرسش 103پرسش-3 (گام اول)2آزمون 109و(سال تحصيلي)9آزمون 109(غيرحضوري سال تحصيلي)
)تحصيلي سال(10آزمون 108 كنكور با پرسش 104پرسش-4
)تحصيلي سال(9آزمون 112كنكور با پرسش 105پرسش-5
)اول گام(3آزمون 113كنكور با پرسش 107پرسش-6
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 125كنكور با پرسش 109پرسش-7
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 114و)تحصيلي سال(14ن آزمو 116هاي كنكور با پرسش 114پرسش-8
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 118و)تحصيلي سال(3آزمون 120هاي كنكور با پرسش 116پرسش-9

)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون 105كنكور با پرسش 117پرسش-10
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)ليتحصي سال غيرحضوري(3آزمون 118كنكور با پرسش 118پرسش- 11
)تحصيلي سال(6آزمون 119كنكور با پرسش 119پرسش-12
)تحصيلي سال(7آزمون 112كنكور با پرسش 121پرسش-13
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 122و)تحصيلي سال(9آزمون 124هاي كنكور با پرسش 123پرسش-14
)تحصيلي سال(12آزمون 120كنكور با پرسش 124پرسش- 15

شماره سؤال

ون در آزم

 سراسري

 متن سؤال

شماره

آزمون

ؤالگزينه دو
س
اره
شم

 متن سؤال

101 

هـاي جغرافيـايي نسبت بارندگي به تبخير، بـين كـدام عـرض
مي نيمكره شمالي، عدد بزرگ  دهد؟ تري را نشان

°20تا°10)2°10تا0°)1
°60تا°50)4°40تا30°)3

3)
ام
گ

ل
او

(

103 

تا ................ ميزان تبخير بيش تر در عرض جغرافيايي ...............
ت.از بارندگي اس

تا2°40تا10°)1 °10) صفر
°60تا°50)4°50تا40°)3

117 

و مركـز سـطحيلرزهي ميان ايستگاهتعيين فاصلهبراي نگاري
 لرزه به كدام روش بايد عمل كرد؟ يك زمين

ي نوسانات امواج ثبت شده در سه ايستگاه گيري دامنه ) اندازه1
 نگاري استاندارد لرزه

اي برابر با مركز نگاري كه در فاصله ) همكاري سه ايستگاه لرزه2
 سطحي زلزله قرار داشته باشند.

ز ) اندازه3 وSوPمان رسيدن امواج گيري اختلاف به ايسـتگاه
 هاي استانداردي آن با منحني مقايسه

ي موجي كه توسط دستگاه ترين دامنه ) مقايسه لگاريتم بزرگ4
مي لرزه ي استاندارد شود با نمونه نگاري ثبت

2
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

ي
ور
ض
رح
غي

)

105 

 لرزه ضروري است؟ داشتن كدام اطلاعات در تعيين محل زمين
نگـاري سه ايستگاه لرزه-SوPلاف زمان رسيدن امواج ) اخت1

 نزديك مركز زلزله
نگاري سه ايستگاه لرزه-RوL) اختلاف زمان رسيدن امواج2

 نزديك مركز زلزله
نگـاري بـا ايستگاه لرزه-SوP) اختلاف زمان رسيدن امواج3

 نگار سه دستگاه لرزه
نگـاري بـاهه لرزايستگا-RوL) اختلاف زمان رسيدن امواج4

 نگار لرزه سه دستگاه

و) آزمون رياضيو) آزمون رياضي

)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 127و)تحصيلي سال(3آزمون 140هاي كنكور با پرسش 126پرسش-1
)گام اول(1آزمون89و)تحصيلي سال(3آزمون 133هاي كنكور با پرسش 127پرسش-2
)تحصيلي سال(6آزمون 131كنكور با پرسش 128پرسش-3
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 130و2آزمون 139و)تحصيلي سال(8آزمون 147هاي كنكور با پرسش 129پرسش-4
 سـال غيرحضـوري(5آزمـون 136و)تحصيلي سال(13آزمون 130و6التحصيل) آزمون(فارغ 144هاي كنكور با پرسش 130پرسش-5

)اول گام(3آزمون141و)تحصيلي
)اول گام غيرحضوري(6آزمون 138و)اول گام(3آزمون144هاي كنكور با پرسش 131ش پرس-6
)تحصيلي سال(8آزمون 127و2آزمون 125و1آزمون 137هاي كنكور با پرسش 132پرسش-7
)اول گام غيرحضوري(4آزمون 139كنكور با پرسش 133پرسش-8
)تحصيلي ساليغيرحضور(5آزمون 132كنكور با پرسش 134پرسش-9

5آزمـون 133و)تحصـيلي سـال(14آزمون 137و13آزمون 138و10آزمون 149و3آزمون 128هاي كنكور با پرسش 135پرسش-10
)اول گام غيرحضوري(5آزمون 135و)تحصيلي سال غيرحضوري(

 134و)تحصـيلي سـال غيرحضوري(2ون آزم 129و)تحصيلي سال(13آزمون 139و4آزمون 129هاي كنكور با پرسش 136پرسش- 11
)اول گام غيرحضوري(6آزمون

 133و)تحصـيلي سـال غيرحضوري(4آزمون 137و)تحصيلي سال(10آزمون 150و5آزمون 144هاي كنكور با پرسش 137پرسش-12
)اول گام(4آزمون

12آزمـون 129و8آزمون 128و5آزمون 124و2آزمون 126و1(مشغول به تحصيل) آزمون 145هاي كنكور با پرسش 138پرسش-13
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 137و)تحصيلي سال(

)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 140و)تحصيلي سال(3(مشغول به تحصيل) آزمون 142هاي كنكور با پرسش 139پرسش-14
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 127كنكور با پرسش 140پرسش- 15
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون 134و)تحصيلي سال(5آزمون 133هاي كنكور با پرسش 141رسشپ-16
1آزمـون 152و)تحصـيلي سـال(13آزمـون 141و12آزمون 136و5آزمون 136و4آزمون 137هاي كنكور با پرسش 142پرسش-17

)تحصيلي سال غيرحضوري(
)تحصيلي سال(6آزمون 126و 122و5 آزمون 145هاي كنكور با پرسش 143پرسش-18
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)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون 143و)تحصيلي سال(13آزمون 143و5آزمون 137هاي كنكور با پرسش 144پرسش-19
)تحصيلي سال(14آزمون 144و12آزمون 141و8آزمون 137و6) آزمون مشغول به تحصيل( 141و 139هاي كنكور با پرسش 145پرسش- 20
)تحصيلي سال(7) آزمون مشغول به تحصيل( 143و 133هاي كنكور با پرسش 146پرسش-21
)تحصيلي سال(13آزمون 148و9آزمون 126هاي كنكور با پرسش 148پرسش-22
)تحصيلي سال(12آزمون 151و10آزمون 134هاي كنكور با پرسش 149پرسش- 23
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 150و)تحصيلي سال(11آزمون 149و9آزمون 143هاي كنكور با پرسش 150پرسش-24
 151و4آزمون 150و3آزمون 151و)تحصيلي سال(13آزمون 151و11آزمون 150و10آزمون 141هاي كنكور با پرسش 151پرسش- 25

)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون
)اول گام غيرحضوري(6آزمون 139و)اول گام(1آزمون96و)تحصيلي سال(14آزمون 152و1آزمون 143هاي كنكور با پرسش 152پرسش- 26
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 152كنكور با پرسش 153پرسش- 27
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 153كنكور با پرسش 154پرسش-28
)تحصيلي سال رحضوريغي(3آزمون 154و)تحصيلي سال(14آزمون 155هاي كنكور با پرسش 155پرسش-29

شماره سؤال

در آزمون

 سراسري

 متن سؤال

شماره

آزمون

ؤالگزينه دو
س
اره
شم

 متن سؤال

136 

ي در تابع با ضابطه
1
22 1f (x) ( x )

−
= ، آهنگ متوسـط+

4xي تغييــر تــابع، از نقطــه 12xتــا= ، از آهنــگ=
4xاي آن در نقطه لحظه ، چقدر بيشتر است؟=

1(7
540

2(11
540

3(7
270

4(11
270

6
ي
ور
ض
رح
غي

)

ل)
او
ام
گ

134 

2در تـابع
144f (x)
x

تــابع از= ، آهنــگ متوســط تغييــر

1 3x 2تــا= 4x اي آن در چقــدر از آهنــگ لحظــه=
3 16x  تر است؟ بيش=

1(102(113(124(13

137 

22مشتق تابع
6 4

xy Sin ( )π
= ازاي، به−

3
x π

كدام=

 است؟

1(3
2

−2(1
2

−3(1
4

−4(1
8

−

5
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

144 

2اگر 3
4

y Sin (x )π= درxنسـبت بـهy، مقدار مشتق−

3
x π

 كدام است؟=

1(
1
2

2(
1
2

−3(34(3−

138 

2/0ي مسري به افراد مسـتعد برابـر احتمال انتقال نوعي بيمار
نفر مستعد، با فردي كه حامل ايـن بيمـاري اسـت5است. اگر

مي3ملاقات كنند، با كدام احتمال  شوند؟ نفر آنان مبتلا
1(0256/0
2(0512/0
3(1024/0
4(2048/0

1
ي
ور
ض
رح
غي

)

ي)
يل
ص
تح

ل
سا

137

فـرد سـالم % از فرد بيمار بـه60نوعي بيماري مسري با احتمال
با منتقل مي كنـد. بـا نفر سالم ملاقات مـي4شود. شخص بيمار

 شود؟ كدام احتمال فقط به يك نفر منتقل مي
1(1532/02(1528/03(1534/04(1536/0

5
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

124 

اي بـه تصـادف پاسـخ گزينـه5پرسش تستي5دانش آموزي به
صو مي ها پاسخ دهـد، بـا كـدامي پرسش رتي كه به همهدهد. در

 داده است؟ نادرستپرسش پاسخ3احتمال فقط به
1(2048/02(02048/03(0512/04(00512/0

139 

هاي حقيقي معادله، مجموع مربعات ريشهmبه ازاي كدام مقدار
2 3 5 0mx (m )x− + + د؟باشمي6، برابر=

1(
9
5

−2(1

و1)3
9
5

−4(
9
5

−1و

5
ي
ور
ض
رح
غي

)

ي)
يل
ص
تح

ل
سا

140 

ي هــــاي معادلــــه مجمــــوع مجــــذورات ريشــــه

2 3 1 3 0x ( )x− + +  چقدر است؟=

1(42(6

3(84(12

140 

ــابع ــودار تـ ــر نمـ 1xfاگـ (x) a(b)= ــه− ي، از دو نقطـ

1 1
2 2

A( , 1و−( 11B( , 1fبگذرد،( (  كدام است؟−(

1(
3
4

−2(
1
2

−3(
1
4

−4(
3
4

3
ي
ور
ض
رح
غي

)

ي)
يل
ص
تح

ل
سا

127 

0xfي در تابع با ضـابطه (x) ab ,b= 0اگـر< 4f ( ) و=

1 1
2

16
f ( )− 1fگاه مقدار، آن= (  كدام است؟−(

1(
1
2

2(323(164(
1
8
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145 
4 در كدام بازه تابع بـا ضـابطه 3 28 18f (x) x x x= − + −

و تقعر نمودار آن رو به بالا است؟  نزولي

1(1 3( , )2(1 4( , )3(0 1( , )4(0 3( , )

8
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

137

a)ي در بازه ,b)4تـابع 34 0y x x , x= − و< نزولـي
bتقعر آن رو به بالاست. a−حداكثر چقدر است؟ 

1(
3
2

2(13(
1
2

4(2

149 
2در هذلولي به معادله 23 4 6 9 0x y x− − − طول وتـري=

و عمود بر محور كانوني كدام است؟  از آن، گذرا بر كانون

1(12(73(34(2 3

12
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

151 

2در هذلولي 22 1x y− ي وتري كه از كانون بگذرد اندازه=
و بر محور كانوني عمود شود كدام است؟

1(22(
1
2

3(24(2 2

150 
]مقدار انتگرال معين ]

3

1
(x x )dx

−
 كدام است؟∫+

1(52(5/53(64(5/6

9

ي)
يل
ص
تح

ل
سا

)

]حاصل 143 ] [ ]3

2
( x x )dx

−
−  كدام است؟∫+

1(6-2(53(5-4(10-

151 

ــر اگـ
31 1 3( x ) dx x f(x) C

x
+ −

= ⋅ ــد،∫+ باشـ

f (x)كدام است؟ 

1(
2 3 2
3

x x+ +

2(
2 6
3

x x+ +

3(
2 3 6
9

x x+ +

4(
2 2
9

x x+ +

10
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)
141 

3اگر 2
2

x dx f (x) x C
x
+

= + +
كدام است؟ f(x)، تابع∫+

1(
2

1
3

x +2(
2 10
3 3

x +

3(
2 8
3 3

x +4(
8

2
3

x +

3
ي
ور
ض
رح
غي

)

ي)
يل
ص
تح

ل
سا

151 

اگر
21(x ) dx

x x
+

صـورت به∫
2f (x) C

x
fباشـد،+ (x)

 كدام است؟

1(
2 2 1

3
x

x
+ −2(

2
2 1

3
x x+ +

3(
2

2 1
3

x x− +4(
2

2 1
3

x x+ −

 شناسي شناسيز ) آزمون زيستز ) آزمون زيست

)اول گام غيرحضوري(3آزمون 149و)تحصيلي سال(7التحصيل) آزمون(فارغ 166هاي كنكور با پرسش 156پرسش-1
)اول گام(1آزمون 128و)تحصيلي سال(14آزمون 203و6آزمون 174هاي كنكور با پرسش 157پرسش-2
)تحصيلي سال(7آزمون 167و4آزمون 154هاي كنكور با پرسش 158پرسش-3
)تحصيلي سال(13آزمون 183و12آزمون 187و11آزمون 166و9آزمون 158هاي كنكور با پرسش 159پرسش-4
)اول گام(3آزمون 176و)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون 163هاي كنكور با پرسش 160پرسش-5
)تحصيلي سال(11آزمون 158و1مشغول به تحصيل) آزمون( 166و 161هاي كنكور با پرسش 161پرسش-6
)اول گام غيرحضوري(2آزمون 146و)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون 190هاي كنكور با پرسش 162پرسش-7
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 187و)تحصيلي سال(14آزمون 166هاي كنكور با پرسش 163پرسش-8
)تحصيلي سال(14آزمون 160و13آزمون 158و12آزمون 190و11آزمون 173و9آزمون 172و 161هايشكنكور با پرس 164پرسش-9

6آزمـون 160و)تحصـيلي سـال غيرحضـوري(5آزمـون 173و)تحصـيلي سـال(7آزمـون 173هاي كنكور با پرسش 166پرسش-10
)اول گام غيرحضوري(

 سـال غيرحضـوري(5آزمون 189و)تحصيلي سال(13آزمون 203و4لتحصيل) آزمونا(فارغ 174هاي كنكور با پرسش 167پرسش- 11
)اول گام غيرحضوري(6آزمون 180و)تحصيلي

)تحصيلي سال(12آزمون 184كنكور با پرسش 168پرسش-12
)اول گام غيرحضوري(2آزمون 158كنكور با پرسش 169پرسش-13
)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون 161و)تحصيلي سال(11آزمون 184هاي كنكور با پرسش 171پرسش-14
)اول گام(1آزمون 126و)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 184و)تحصيلي سال(14آزمون 180هاي كنكور با پرسش 172پرسش- 15

)اول گام غيرحضوري(6آزمون 153و2آزمون 140و
)اول گام(3آزمون 171و)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 160و)يليتحص سال(8آزمون 190هاي كنكور با پرسش 173پرسش-16
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 203و)تحصيلي سال(13آزمون 164هاي كنكور با پرسش 174پرسش-17
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)تحصيلي سال(13آزمون 195كنكور با پرسش 175پرسش-18
)تحصيلي سال(9آزمون 191كنكور با پرسش 176پرسش-19
)اول گام(4آزمون 151و)تحصيلي سال(7(مشغول به تحصيل) آزمون 175هاي كنكور با پرسش 177پرسش-20
 144و1آزمـون 115و)تحصـيلي سـال غيرحضوري(2آزمون 188و)تحصيلي سال(7آزمون 163هاي كنكور با پرسش 178پرسش-21

)اول گام غيرحضوري(2آزمون
)تحصيلي سال(14آزمون 182و13آزمون 196و10آزمون 199و4التحصيل) آزمون ارغ(ف 166هاي كنكور با پرسش 179پرسش-22
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 156و)تحصيلي سال(11آزمون 163هاي كنكور با پرسش 180پرسش- 23
)اول گام غيرحضوري(3آزمون 166و)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 198و4آزمون 190هاي كنكور با پرسش 181پرسش-24
5آزمـون 162و 161و)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 197و)تحصيلي سال(13آزمون 193هاي كنكور با پرسش 182پرسش- 25

)اول گام غيرحضوري(
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 185و)تحصيلي سال(11آزمون 203و9آزمون 168هاي كنكور با پرسش 183پرسش-26
)اول گام غيرحضوري(6آزمون 155و2آزمون 148هاي كنكور با پرسش 184پرسش- 27
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 171و3آزمون 163و 160و)تحصيلي سال(13آزمون 175هاي كنكور با پرسش 186پرسش-28
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 185و4آزمون 169و)تحصيلي سال(7آزمون 171هاي كنكور با پرسش 187پرسش-29
)تحصيلي سال(10آزمون 198و4التحصيل) آزمون(فارغ 162هاي كنكور با پرسش 188پرسش-30
)تحصيلي سال(11آزمون 168كنكور با پرسش 189پرسش-31
)اولمگا غيرحضوري(5آزمون 165و)اول گام(3آزمون 180و)تحصيلي سال(14آزمون 169هاي كنكور با پرسش 191پرسش- 32
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون 184و)تحصيلي سال(8آزمون 171هاي كنكور با پرسش 192پرسش-33
)اول گام(3آزمون 173و)تحصيلي سال(8آزمون 201هاي كنكور با پرسش 193پرسش-34
)تحصيلي سال(12آزمون 172و4آزمون 160هاي كنكور با پرسش 195پرسش-35
با 196پرسش-36 )اول گام غيرحضوري(4آزمون 152و3آزمون 151هاي پرسشكنكور
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 202و)تحصيلي سال(12آزمون 204و10آزمون 178هاي كنكور با پرسش 197پرسش-37
2ون آزمـ 147و)تحصـيلي سـال غيرحضـوري(3آزمـون 174و)تحصـيلي سال(14آزمون 165هاي كنكور با پرسش 198پرسش-38

)اول گام غيرحضوري(
 157و)تحصـيلي سال غيرحضوري(6آزمون 182و)تحصيلي سال(3آزمون التحصيل)(فارغ 173هاي كنكور با پرسش 199پرسش- 39

)اول گام غيرحضوري(5آزمون
)تحصيلي سال(2التحصيل) آزمون(فارغ 161كنكور با پرسش 200پرسش-40
)تحصيلي سال(14آزمون 174و13آزمون 204و7مونآز 180هاي كنكور با پرسش 201پرسش-41
)تحصيلي سال(12آزمون 168و4زمونآ(مشغول به تحصيل) 170هاي كنكور با پرسش 203پرسش-42
)اول گام(4آزمون 177و)تحصيلي سال(13آزمون 190هاي كنكور با پرسش 205پرسش-43

شماره سؤال

در آزمون

 سراسري

 متن سؤال

شماره

ون آزم

ؤالگزينه دو
س
اره
شم

 متن سؤال

169 

ي پشتي ............... باله
ي لگني، در تغيير جهت حركت ماهي نقش دارد. ) همانند باله1
مي2  شود. ) برخلاف باله دمي، باعث حركت ماهي به سمت جلو
ميي سينه ) برخلاف باله3 شود. اي، باعث تغيير مسير حركت ماهي
بيي سينه همانند باله)4 تأثير است. اي، بر تغيير سرعت حركت ماهي

2
ي
ور
ض
رح
غي

)

ل)
او
ام
گ

158

و سينه باله به اي قزلي پشتي و آلا ترتيب باعث تغيير ................
 شود. تغيير ............... حركت جانور مي

و جهت-) سرعت2 فقط سرعت-) جهت1 سرعت
و جهت-) جهت3  فقط جهت-) سرعت4 سرعت

171 

ي زندگي كلاميدوموناس همانند كاهوي دريايي، ........ در چرخه
مي1  شود. ) تنها در شرايط مساعد زيگوت تشكيل
مي)2  آيد. هر سلول هاپلوييدي، از ميوز سلول ديپلوييدي به وجود
مي از تقسيم زيگوت، ساختاري با سلول)3  آيد. هاي ديپلوييدي به وجود
دار هـاي تـاژك ) در پي تقسيم ميوز هر سلول ديپلوييدي، سلول4

 شود. ايجاد مي

11
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

184 

ــايي، در چرخــه ي زنــدگي كلاميــدوموناس، .............. كــاهوي دري
 شود. .............. مستقيماً از تقسيم .............. حاصل مي

 ميتوز-زئوسپور-) همانند1
جن-) برخلاف2  ميوز-سيسلول
 ميوز تخم-سلولِ هاپلوئيدي-) همانند3
 زيگوت-سلولِ تاژكدار-) برخلاف4
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191 

 هاي كلم: با توجه به آميزش زير در پروانه

1

ــيره ــنچشم قهــوه اي ت  چشم قهوه اي روش
ــد ــاي بلن ــاهو پ ــاي كوت و پ

ــن و چشم قهــوه اي تــيرهچشم قهوه اي روش

ــد ــاي بلن و پ

1 1
2 2

ــد ــاي بلن و پ

P :

F :

×
E C

E C

در نسل دوم، با شرط برقرار بودن قـوانين احتمـالات، ...............
 خواهند داشت.

1(
1
8

 ها، پاي بلند ماده

2(
1
4

 ها، پاي بلند چشم روشن

3(
1
2

 ها، پاي كوتاه چشم تيره

4(
1
2

 ها، چشم تيرهنر

14
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

169 

و طبق قوانينبا توجه به آميزش زير در جمعيت چرخ ريسك ها

 ..... شوند.، داراي ......2F.... كه ...... نيستت، ممكن احتمالا
و چشم زرد و چشم سياه×ماده منقار بلند Pنر منقار كوتاه :

1
2

و چشم سياه +ماده منقار بلند
1
2

و چشم قهوهنر منقار بل 1Fاي ند :

1(
1
8

و چشم سياه-از نرهاي  منقار كوتاه

2(
3
16

و چشم زرد-از فرزندان  منقار بلند

3(
2
8

و چشم سياه-هاي از ماده منقار بلند

4(
1

16
و چشم زرد-از فرزندان  منقار كوتاه

3
ل)

او
ام
(گ

180 

و طبق قوانينبا توجه به طرح آميزش زير در بيدهاي شب پرواز
)  ) چيست؟?احتمالات، منظور از علامت سؤال

و چشم سياه :×نر شاخك بلند و چشم زرد Pماده شاخك كوتاه

1
2

: و چشم سياه 1Fماده شاخك بلند

1
2

و چشم قهوه +اي نر شاخك بلند

?: و شاخك كوتاه 2Fچشم سياه

1(
1
4

2(
2
16

3(
3
4

4(
3
16

195 

مفروض است.AA،Aa،aaتعادلي با سه نوع ژنوتيپمجمعيت
% به فراوانـي افـراد مغلـوب12اگر با انجام يك بار خودالقاحي،

باشد، فراواني ثانويه افراد هتروزيگوس به فراوانـي افزوده شده
مي اوليه  تواند باشد؟ي افراد هموزيگوس كدام

1(
3
13

2(
6

13

3(
6
19

4(
12
13

12
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

172 

ب (جمعيت متعادلي ) مفـروضAAوaa،Aaا سه نوع ژنوتيـپ
است. اگر افراد اين جمعيت شروع به خودلقاحي نمايند، پـس از

هـا بـهي هتروزيگـوس چهار نسل، .............. از فراوانـي اوليـه
 فراواني افراد مغلوب افزوده خواهد شد.

1(
5

128
2(

15
32

3(
30
32

4(
15
64

4
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)

160 

هـاي هاي در حال تعادل شامل ژنوتيـپ اگر جمعيت نخودفرنگي
aa ،AaوAAباشد، پس از سه نسل خودلقاحي، فراواني نسبي

ه خواهد شد.آلل مغلوب به ميزان ............... افزود

1(
7
16

2(
1

16
3(

7
32

 ) صفر4

199 

ي زير، به نوعي صفت ............... تعلق داشته باشـد، اگر دودمانه

ميي ............... قطعاً ......... افراد شماره  باشند. ......

 هتروزيگوس-7و3-) اتوزومي مغلوب1

 هموزيگوس-10و7-) اتوزومي غالب2

 هموزيگوس-3و14-) وابسته به جنس مغلوب3

 هتروزيگوس-14و6-) وابسته به جنس غالب4

3
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)17
3

رغ
(فا

ل)
صي

تح
ال

.. را نشان دهـد،ي وراثت صفت .............ي زير نحوهاگر دودمانه

نخواهـدي ................ امكـان تعيين ژنوتيپ دقيق فرد شـماره

 داشت.

12-) وابسته به جنس مغلوب1

13-) اتوزومي غالب2

15-) وابسته به جنس غالب3

11-) اتوزومي مغلوب4

6
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

ي
ور
ض
رح
غي

)

182 

و فـردي نوعي صفت .............دهندهي زير نشاندودمانه .. است

 باشد.ي ............... از نظر اين صفت هتروزيگوسمي شماره

4-) وابسته به جنس غالب1

2-) اتوزومي غالب2

5-) وابسته به جنس مغلوب3

6-) اتوزومي مغلوب4

1 2

3 4 5 6 7

8 9 11 1210

14 1513

2

3 5 6
7

8
9

1

4

10
11

12
13 14

15

16 17

2

3 5 6

7 8 9

1

4
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ح) آزمون فيزيكح) آزمون فيزيك

)تحصيلي سال غيرحضوري(4ون آزم 207و)تحصيلي سال(3آزمون 179و1آزمون 181هاي كنكور با پرسش 206پرسش-1
 140و)اول گـام(4آزمـون 185و)تحصـيلي سـال(12آزمـون 207و8آزمون 206و3آزمون 176هاي كنكور با پرسش 207پرسش-2

)اول گام غيرحضوري(1آزمون
)تحصيلي سال غيرحضوري(5ن آزمو 209و3آزمون 207و)تحصيلي سال(13آزمون 208و3آزمون 178هاي كنكور با پرسش 208پرسش-3
)تحصيلي سال(12آزمون 216و5آزمون 187و3آزمون 186هاي كنكور با پرسش 209پرسش-4
)اول گام(4آزمون 188و)تحصيلي سال(5آزمون 186هاي كنكور با پرسش 210پرسش-5
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 209و1آزمون 228و)تحصيلي سال(12آزمون 212هاي كنكور با پرسش 211پرسش-6
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 225كنكور با پرسش 212پرسش-7
)تحصيلي سال(13آزمون 214كنكور با پرسش 213پرسش-8
)اول گام غيرحضوري(2آزمون 176و)تحصيلي سال(4التحصيل) آزمون(فارغ 194هاي كنكور با پرسش 214پرسش-9

پ 215پرسش-10 )اول گام(4آزمون 195و)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 211و)تحصيلي سال(13آزمون 215هاي رسشكنكور با
)اول گام غيرحضوري(1آزمون 131و)اول گام(1آزمون 133هاي كنكور با پرسش 216پرسش- 11
 سـال غيرحضـوري(4آزمـون 216و)تحصيلي سال(13آزمون 216و6التحصيل) آزمون(فارغ 199هاي كنكور با پرسش 217پرسش-12

)اول گام غيرحضوري(1آزمون 135و)تحصيلي
)تحصيلي سال(14آزمون 218و9آزمون 223و6التحصيل) آزمون(فارغ 205هاي كنكور با پرسش 218پرسش-13
)تحصيلي سال(8آزمون 235كنكور با پرسش 219پرسش-14
)اول گام غيرحضوري(3آزمون 180و)اول گام(4آزمون 196و2آزمون 182هاي كنكور با پرسش 220پرسش- 15
)تحصيلي سال(13آزمون 221و9آزمون 229و1آزمون التحصيل)(فارغ 199هاي كنكور با پرسش 221پرسش-16
)اول گام(3آزمون 193و2آزمون 202و 198و)تحصيلي سال(2التحصيل) آزمون(فارغ 197هاي كنكور با پرسش 222پرسش-17
)اول گام غيرحضوري(6آزمون 200و4آزمون 199و)اول گام(3آزمون 188هاي كنكور با پرسش 223پرسش-18
)تحصيلي سال(13آزمون 223و2آزمون التحصيل)(فارغ 192هاي كنكور با پرسش 224پرسش-19
)اول گام غيرحضوري(5آزمون 200و)اول گام(3آزمون 199و)تحصيلي سال(7التحصيل) آزمون(فارغ 200هاي كنكور با پرسش 225پرسش- 20
)اول گام غيرحضوري(5آزمون 199كنكور با پرسش 226پرسش-21
)تحصيلي سال(14آزمون 228كنكور با پرسش 227پرسش-22
)تحصيلي سال غيرحضوري(2آزمون 208كنكور با پرسش 228پرسش- 23
)تحصيلي سال(13آزمون 230و12آزمون 224هاي كنكور با پرسش 229پرسش-24
)تحصيلي سال(7(مشغول به تحصيل) آزمون 198و 184هاي كنكور با پرسش 230پرسش- 25
)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون 230و)تحصيلي سال(7آزمون 186و6آزمون 187هاي كنكور با پرسش 231پرسش-26
)تحصيليلسا(7آزمون(مشغول به تحصيل) 195كنكور با پرسش 232پرسش- 27
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 234كنكور با پرسش 233پرسش-28
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 233و)تحصيلي سال(13آزمون 233و11آزمون 226هاي كنكور با پرسش 234پرسش-29
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 235و4آزمون 235و)تحصيلي سال(11آزمون 234و10آزمون 216هاي كنكور با پرسش 235پرسش- 30

 تجربيدفترچه سؤال اختصاصي علوم شماره سؤال

221 

1C،2رو، اگر انرژي ذخيره شده در خازن در مدار روبه
3

انـرژي ذخيـره شـده در

 چند ميكروفاراد است؟3Cباشد، ظرفيت خازن3Cخازن

1(62(12
3(184(24

)سال تحصيلي(دو گزينه1آزمون شماره شماره سؤال

199 

 التحصيل)(فارغ

 چند ميكروفاراد است؟3Cشد، ظرفيت با2Cبرابر انرژي ذخيره شده در خازن1C،6اگر انرژي ذخيره شده در خازن

1(60

2(15

3(30

4(25

3C

2 8C F= µ1 4C F= µ

V

2 30C F= µ 3C

1 20C F= µ

ε
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ط) آزمون شيميط) آزمون شيمي

)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 259كنكور با پرسش 236پرسش-1
)اول گام(1آزمون 169و)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون 237هاي كنكور با پرسش 237پرسش-2
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 238كور با پرسشكن 238پرسش-3
)اول گام(4آزمون 210و1آزمون 175و)تحصيلي سال(2التحصيل) آزمون(فارغ 219هاي كنكور با پرسش 239پرسش-4
)اول گام(4آزمون 211و)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 241هاي كنكور با پرسش 240پرسش-5
با 241پرسش-6 )اول گام غيرحضوري(6آزمون 211و)تحصيلي سال(14آزمون 241و2التحصيل) آزمون(فارغ 228هاي پرسشكنكور
)اول گام غيرحضوري(2آزمون 202و)اول گام(4آزمون 213و)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 243هاي كنكور با پرسش 242پرسش-7
)تحصيلي سال حضوريغير(5آزمون 241كنكور با پرسش 243پرسش-8
)تحصيلي سال(8آزمون 270و3التحصيل) آزمون(فارغ 230هاي كنكور با پرسش 244پرسش-9

)تحصيلي سال(12آزمون 265و8آزمون 251هاي كنكور با پرسش 245پرسش-10
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 244و)تحصيلي سال(14آزمون 245هاي كنكور با پرسش 246پرسش- 11
)اول گام غيرحضوري(4آزمون 217و)اول گام(3آزمون 211هاي كنكور با پرسش 247پرسش-12
)اول گام(2آزمون 218كنكور با پرسش 248پرسش-13
)تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون 257و)تحصيلي سال(10آزمون 264هاي كنكور با پرسش 249پرسش-14
)تحصيلي سال(14آزمون 248و13آزمون 251هاي كنكور با پرسش 250پرسش- 15
3آزمـون 252و)تحصـيلي سـال(14آزمون 252و10آزمون 260و6التحصيل) آزمون(فارغ 235هاي كنكور با پرسش 251پرسش-16

)اول گام(4آزمون 225و)تحصيلي سال غيرحضوري(
)اول گام وريغيرحض(5آزمون 210و)اول گام(3آزمون 220هاي كنكور با پرسش 252پرسش-17
)اول گام(2آزمون 229و)تحصيلي سال(14آزمون 251و10آزمون 259هاي كنكور با پرسش 253پرسش-18
)اول گام(2آزمون 229و)تحصيلي سال(14آزمون 251و10آزمون 259هاي كنكور با پرسش 254پرسش-19
)اول گام(4آزمون 228و)تحصيلي سال(7التحصيل) آزمون(فارغ 233هاي كنكور با پرسش 255پرسش- 20
)اول گام غيرحضوري(5آزمون 230و)تحصيلي سال(13آزمون 256هاي كنكور با پرسش 256پرسش-21
)اول گام غيرحضوري(6آزمون 227و)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 255هاي كنكور با پرسش 258پرسش-22
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 245و)تحصيلي سال(5آزمون 211هاي كنكور با پرسش 259پرسش- 23
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 254و)تحصيلي سال(12آزمون 238و2آزمون 223هاي كنكور با پرسش 260پرسش-24
)تحصيلي سال غيرحضوري(1آزمون 242و)تحصيلي سال(12آزمون 253و5آزمون 220هاي كنكور با پرسش 261پرسش- 25
)تحصيلي سال(14آزمون 261و12آزمون 250و3(مشغول به تحصيل) آزمون 225و 211و 210هاي كنكور با پرسش 262سشپر-26
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 258و)تحصيلي سال(3(مشغول به تحصيل) آزمون 217هاي كنكور با پرسش 263پرسش- 27
به 231هاي كنكور با پرسش 264پرسش- 28 )تحصيلي سال غيرحضوري(4آزمون 265و)تحصيلي سال(11آزمون 249و7تحصيل) آزمون(مشغول
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 267و)تحصيلي سال(11آزمون 254هاي كنكور با پرسش 265پرسش-29
)تحصيلي سال(12آزمون 261و11آزمون 251و6(مشغول به تحصيل) آزمون 228هاي كنكور با پرسش 266پرسش-30
)تحصيلي سال غيرحضوري(6آزمون 267و)تحصيلي سال(10آزمون 239هاي كنكور با پرسش 267پرسش-31
)تحصيلي سال غيرحضوري(5آزمون 270و)تحصيلي سال(13آزمون 270و11آزمون 268هاي كنكور با پرسش 268پرسش- 32
)تحصيلي سال غيرحضوري(3آزمون 269و لي)(سال تحصي9آزمون 251هاي كنكور با پرسش 269پرسش-33
)تحصيلي سال(11آزمون 260و10آزمون 242هاي كنكور با پرسش 270پرسش-34

شماره سؤال

در آزمون

 سراسري

 متن سؤال

شماره

آزمون

ؤالگزينه دو
س
اره
شم

 متن سؤال

252 

متيـل پروپـان در-2گـرم گـاز8/5در واكنش سـوختناگر
پ استوانه و10kJيستون متحرك، مقدار اي با كار انجام گيـرد

277ي انرژي دروني به اندازه 5/ kJكـاهش يابـد، آنتـالپي
 سوختن اين گاز برابر چند كيلوژول بر مول است؟

112 1(C ,H : g mol )−= = ⋅
1(2675-2(2865-
3(2875-4(2885-

3
او
ام
(گ

ل)

220 

اگر در واكنش سوختن يك مول گاز پروپان در ظرف مجهـز بـه
و پيستون، مقدار 2220سامانه سيلندر kJو گرما آزاد شـود

2 3/ kJكار انجام گيرد، مقدارE∆اين واكنش برابر چنـد
 كيلوژول است؟

1(222 177 10/− ×2(322 223 10/+ × 

3(222 223 10/− ×4(322 177 10/+ × 
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255 

مـولار آن25/6درصد جرمي سديم هيدروكسـيد در محلـول

11كدام است؟ 16 23(H ,O ,Na : g mol )−= = = ⋅
1(102(15
3(204(25

7
ي)

يل
ص
تح

ل
سا

)23
3

رغ
(فا

ل)
صي

تح
ال

و مولار محلـولي ازغل 6و25/6ترتيـببـهNaOHظت مولال
و چگــالي محلــول NaOHاســت. درصــد جرمــي در محلــول

1gبرحسب mL−⋅كدام است؟ 
140(NaOH g mol )−= ⋅

1(20%-2/12(20%-25/1
3(80%-2/14(80%-25/1

263 

واكنش:دربا توجه به اينكه

2 2 22 2 2 0(g) (g) (g) (g)NO H N H O , H+ → + ∆ <

مي، يك گونه ي آن كـدام گزينـه دربـاره،شود واسطه تشكيل
 است؟ نادرست

دو1  اي است. مرحله ) يك واكنش
ي كندتر آن است. ) سرعت كلي واكنش، تابع سرعت مرحله2
در3 هم ) با انجام آن در ظرف دمـا، فشـار درون بسته به صورت

 يابد. ظرف كاهش مي
كا4 و پايـداري گونـه تاليز شده) يك واكنش يي همگن اسـت

 ها بيشتر است. واسطه از پايداري فرآورده
3

ي)
يل
ص
تح

ل
سا

)

21
7

)
ل
صي

تح
به
ل
غو
ش
م

(

ايي واكــــنش دو مرحلــــه كــــدام توصــــيف دربــــاره

2 2 22 2 2(g) (g) (g) (g)NO H N H O+ → ــت+ نادرس

 است؟

2ي قانون سرعت آن به صورت ) رابطه1
2R k [NO] [H ]=

 است.
و گرماگير است.ي اول آن آهسته ) مرحله2  تر
و واكنش كلي گرماگير است. ) مرحله3 ي دوم آن گرماده

2ايي حد واسط در اين فرآينـد دو مرحلـه ) ذره4 2(g)H O
 است.
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25
25
25
25
55
45
35
25
25
25
25
25
30
50
30
35
25
25
25
25
20
15
30
20
30
20
25
20
785

21
20
20
14
53
44
33
21
20
22
13
15
29
43
30
34
19
15
21
14
17
12
26
13
13
19
23
15
639

84
80
80
56
96/3
97/8
94/2
84
80
88
52
60
96/6
86
100
97/1
76
60
84
56
85
80
86/7
65
43/3
95
92
75
81/4
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